



ЭКСКЛЮЗИВ

Алексей Шипилов:

«Заниматься благотворительностью в нашей стране непросто»

Фонду «Благо Дарю» исполнилось пять лет. За этот недолгий срок волонтерам удалось направить на лечение детей порядка 20 млн. рублей собранных средств. Очень много акций и проектов было реализовано, среди основных — первая премия в области благотворительности в ХМАО «Седьмой лепесток», проект корпоративной благотворительности «Свой чужой ребенок», массовый проект «Мечта ребенка + ваша помощь» и многие другие.

— Алексей, расскажите кратко о проделанной работе.

— Около 150 детей за этот период прошли различные курсы реабилитации и лечения. Причем курсы дети могут проходить по несколько раз в году. Также мы приобретали различное реабилитационное медицинское оборудование для конкретных детей и реабилитационного центра «Росинка» в Сургуте. Это количественные результаты, а качественные — это дети, которые смогли восстановить те или иные свои способности. Кто-то начал ходить, сидеть, стал более осознанным или научился говорить, держать в руке карандаш. Есть большие результаты: дети после курсов лечения смогли посещать школу, например. У кого-то мозговая функция улучшилась. И так далее. Лечение

дов. Чем отличается от них «Благо Дарю», в чем сходство?

— Одним из самых важных результатов считаю созданную положительную репутацию фонда. Сегодня нам доверяют, а мы стараемся своими действиями это доверие укреплять. С фондом сотрудничает большое количество жителей Сургута и более 200 бизнес-организаций. Список партнеров расширяется, появляются люди и организации из других городов округа, есть партнеры из Москвы. Есть много промежуточных успехов: создали

вают финансовую информацию и соответствует единому стандарту отчетности некоммерческих организаций. Также мы делаем ежегодные аудиторские проверки.

— С чего начать тем, кто хочет открыть свой фонд?

— Недавно мой хороший знакомый сказал такую фразу: «Хочу, чтобы моя будущая жена чем-то тоже подобным занималась, типа благотворительностью». Хочу сказать, что распространено заблуждение о работе в этой сфере. Это довольно сложное дело — заниматься благо-

твительностью в нашей стране непросто... Например, если вы врач, массажист, сотрудник медицинского учреждения или работаете с детьми с забо-

тот наличия свободного времени у волонтеров. Вероятно, что будут и другие проекты. Например, мы всегда открыты для предложений,

— Пользуясь случаем, расскажите о детях, которые сейчас экстренно нуждаются в материальной помощи.

— На апрель-май было 12 детей, которые нуждаются в лечении. На июнь у нас список не сформирован еще окончательно, всего у нас заявок до конца года порядка 50. С каждым годом

поток заявлений рас-

тет. В прошлом году мы лечили 37 детей. Сейчас нужна крупная сумма денег (1 200 000 рублей) на лечение за границей Меграмова Газанфара. Ребенку необходим курс лечения и операции в одной из клиник Германии. Он родился здоровым, до трех лет развивался по возрасту, потом начал прихрамывать на правую ногу. В возрасте

пяти-шести лет он стал падать при ходьбе, было проведено лечение стволовыми клетками — девять сеансов. К девяти годам он перестал передвигаться. В 2008 году были проведены консультация и обследование ребенка в НИИ нейрохирургии им. Н.Н. Бурденко (Москва). Там был поставлен страшный и непонятный диагноз: прогрессирующая мышечная дистрофия Дюшенна. Болезнь прогрессирующая, постепенно вовлекаются поясничный отдел

и верхние конечности, а затем и внутренние органы. В операции мальчику было отказано в связи с тем, что врачи московской клиники не хотят брать на себя ответственность за жизнь ребенка. Мы же не можем остаться в стороне.

Анна Лапина

mnenie@novygorod.ru

... по времени и усилиям занятие может сравняться с любым другим бизнес-проектом. Это если, конечно, заниматься благотворительностью не для галочки, а по-настоящему, с результатами. Дам один совет: при регистрации лучше консультироваться со специалистами из Министерства юстиции...

не напрасно, если вовремя и в необходимости объеме им заниматься.

— Сейчас очень много благотворительных фон-

довых. Всего не перечислить, одним словом, на месте не сидели.

Что отличает? Мы единственная в округе некоммерческая организация, которая полностью раскры-

ла творительность в нашей стране. По времени и усилиям занятие может сравняться с любым другим бизнес-проектом. Это если, конечно, заниматься благотворительностью не для галочки, а по-настоящему, с результатами. Если о технической стороне вопроса, то открытие любой некоммерческой организации займет

пару месяцев. Дам один совет: при регистрации лучше консультироваться со специалистами из Министерства юстиции. В законе очень много нюансов.

— А на каких основах вы принимаете волонтеров?

— Мы рады любой помощи, в том числе и не материальной, работы для всех

... нам всегда нужны волонтеры, чтобы все это организовывать. Если вы журналист, вы могли бы помочь написанием статей о наших детках, фонде и проводимых мероприятиях. Нам всегда нужны хорошие информационные материалы...

фонд готов выступать партнером в корпоративных мероприятиях, проектах, опыт таковой есть.

Также в этом году мы завершим процесс по открытию представительства фонда в Ханты-Мансийске. Постепенно расширяем географию присутствия и помочь детям.

— Какие планируются новые проекты в этом году с партнерами?

— Мы планируем запустить несколько новых благотворительных проектов. Это «Добрый кофе», «Мир глазами» необыкновенного ребенка». И еще один проект, направленный на развитие благотворительности. Если сил хватит, все реализуем.

Нужно отметить, что фонд «Благо Дарю» в административном смысле состоит из одного сотрудника.

Остальные лица, включая меня самого, — волонтеры. Поэтому реализация мероприятий и проектов в высокой степени зависит



Яркие ящики по сбору пожертвований для детей трудно не заметить в крупных сургутских торговых сетях